
Instant Payment Survey
KEY TAKE-AWAYS
Wespay received 120+ responses to a February 2023 member survey, 
which highlights members’ plans relating to Instant Payments.

Wespay and Wespay Advisors are ready to help you. 
We can be reached at info@wespay.org or 
info@wespayadvisors.com.

1Wide 
Adoption 
Planned

Widespread adoption 
of Instant Payments 
is on the horizon.

2Undetermined 
FI Adoption 
Timeframe

While the majority of 
respondents made their 
desire for Instant 
Payments adoption clear, 
the timeframe for doing so 
is less certain.

3Wespay’s Role 
in Assisting 
Members

Members prioritized four 
requests from Wespay in 
helping them prepare for 
Instant Payments.
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Yet to finalize a target 
date for going live

Who originally planned to go live this year 
are still waiting for critical prerequisites
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